

Tropas Luchan contra 300 Terroristas

Un fuerte combate sucedió ayer en la mañana, al enfrentarse tropas del Ejército contra más de trescientos terroristas parapetados en la población de Chonagua, a escasos kilómetros del puerto La Unión.

Según informes, a eso de

2° de lo Penal Seguirá Juicio por Robo a Banco

El Juzgado 2° de lo Penal de San Salvador seguirá el juicio sobre dos robos a mano armada registrados en la Asociación de Ahorro y Préstamo "Crece", el 2 y 17 de julio del año pasado, según resolución de la Corte Suprema.

Acusados de tales delitos están presos el profesor Tomás Israel González y Juan Francisco Ventura Flores.

El juicio estaba paralizado porque no se sabía qué juzgado continuaría las diligencias: si el 2° de lo Penal o el Primero de Hacienda, cuyos titulares decían que no eran competentes para instruir el informativo.

Abren Líneas de Créditos Para los Caficultores

El Banco Central de Reserva informa del establecimiento de cinco líneas especiales de crédito cuya finalidad es mantener la actividad productiva de la cañicultura a niveles normales y sostener las fuentes de trabajo de este importante rubro de la economía nacional.

Esto es parte de un programa especial de financiamiento al sector cafetalero y responde al propósito del Gobierno de la República en el sentido de reactivar la economía, se dijo en el BCR. Se canalizará por medio de los Bancos del Sistema para productores, cooperativas de Productores de Café y Productores Beneficiadores.

Dichas líneas son:
1. Línea Especial de Crédito con Orden Irrevocable de Pago y Prendario sobre la Cosecha de Café 1980-

las siete y media de la mañana, se supo en San Miguel y La Unión, que un numeroso contingente de individuos había vuelto a presentarse a Chonagua, posiblemente provenientes del volcán cercano, y cuyos elementos estaban de nuevo cometiendo des-

Por su parte, el Juez 2° de lo Penal, al enviar el juicio al Juzgado Primero de Hacienda dijo que lo hacía por "estimar que en virtud de la Ley de Nacionalización de las Instituciones de Crédito y de las Asociaciones de Ahorro y Préstamo, el conocimiento del juicio correspondía a los juzgados de Hacienda y a continuación citó el Art. 17 del Código Procesal Penal, que dice: "Jueces de Hacienda, Art. 17. Los jueces de Hacienda conocerán privativamente de los delitos de contrabando y de defraudación de la renta de aduanas, de peculado, malversación, e-

—Favor pase a la página 37.

manes en contra de la propiedad privada, por lo que se dispuso enviar tropas con la prontitud que el caso ameritaba.

También se solicitó la ayuda de la Fuerza Aérea Salvadoreña, como apoyo

Motociclista Perek en Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE. En el barrio El Guayabal, de esta ciudad, el camión 69132, al doblar sobre la Sexta Avenida Norte y entrar a la Séptima Calle Poniente, arrolló al motociclista Julio Orellana Pineda, cobrador de una casa comercial de San Salvador. Orellana quedó atrapado entre las ruedas delanteras del camión y fue arrastrado como cincuenta metros. Cuando el camión detuvo su marcha, Orellana Pineda ya había muerto y el joven José Daniel Bayona Bonilla, que se conducía en el asiento trasero de la moto, resultó con golpes que también le causaron la muerte.

Los cadáveres del motociclista Orellana Pineda y de Bayona Bonilla fueron trasladados a la capital. (Chávez).

Señalan Grave Escasez de Gas Propano

Cada día más se agudiza la escasez de gas propano en la capital y ciudades vecinas, según se ha podido constatar.

En los negocios dedicados a la venta de este combustible, se forman largas "colas" desde tempranas horas de la mañana, pero después de tanto esperar aunque "sea un tambito", se encuentran con que los propietarios salen a anunciar que "no hay gas todavía".

Muchas personas, expresan, se han visto obligadas a cocinar con carbón, o gas kerosene, pues con las recomendaciones ya hechas, "no es conveniente usar mucho las cocinas eléctricas".

—Favor pase a la página 37.

de las tropas, que una hora después trabaron combate con los terroristas, tanto dentro de la población como en sus alrededores.

Se informó que a eso de las diez de la mañana de ayer, aún se combatía fuertemente en el sector, pero que los subversivos estaban siendo diezmados.

Por su parte, la Base Naval de La Unión destinó servicios de guardacostas fuertemente artillados, para evitar que por el mar les llegaran refuerzos a los terroristas, que la semana pasada causaron daños en la alcaldía y casas particulares de Chonagua.

Hasta el momento se

desconoce el número de bajas a consecuencia del combate, en el cual se anotó otro triunfo la Fuerza Armada, la que continuó en la tarde con patrullajes intensos por los sectores aledaños para dar con los reductos de los grupos agresores, que huyeron.



LA VARA DEL ALCALDE. — El alcalde de San Salvador, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, entrega al Ministro de Relaciones Exteriores de Guatemala, Ing. Rafael Castillo Valdez, "la vara", símbolo del mando municipal, en acto efectuado en el Salón de Honor del Aeropuerto de Ilopango. Les acompaña el Canciller Dr. Fidel Chávez Mena.

Que no Quemem más Buses Piden los Trabajadores

Varios actos de vandalismo en contra de sus unidades de transporte, denuncian trabajadores de la ruta 2, que hace el recorrido Mejicanos-San Salvador y viceversa.

Expresan que el lunes, sujetos irresponsables incendiaron un bus de la empresa en el barrio Modelo, de esta capital. Ayer, por la mañana, otro bus fue pasto de las llamas en la colonia Shangri-la, lugar donde con frecuencia operan estos terroristas y se cree que allí mismo viven, pues son muchas las ocasiones en que han atacado buses y automóviles particulares en ese sitio y desaparecen con rapidez.

También ayer, otro grupo de facinerosos incendió un bus cerca del Teatro de Cámara Municipal, a eso de las siete y media de la mañana, mientras una unidad de transporte urbano era atravesada y destruida después por las llamas, entre la 2ª Avenida Norte y 37ª Calle Oriente, donde se vio después la presencia de soldados que acudieron con prontitud. Se sabe que más buses fueron pinchados de sus llantas o levemente incendiados en otros sitios de la capital y Soyapango.

Los trabajadores de la ruta 2, en repetidas ocasiones, han pedido públicamente a los integrantes de estos grupos terroristas, que se abstengan de estarles incendiando sus unidades pues "ahora son ellos los propietarios, y que con sacrificios inimaginables y a base de compromisos financieros que deben sol-

ventar en el tiempo estipulado, siguen prestando el servicio para millares de personas de Mejicanos, colonias adyacentes y barrios de la capital".

Agregan que "no es justo que estos individuos, que pregonan luchar por la clase trabajadora, sean precisamente nuestros depredadores, al dañar sin misericordia los buses con los cuales sostenemos a nuestras familias. De esta manera, demuestran lo contrario, ya que nosotros no somos ni políticos, ni andamos metidos en nada, pues vivimos exclusiva-

mente para el trabajo honesto".

Una vez más, dicen, "suplicamos a quienes dirigen a esos individuos, que les ordenen que dejen de quemar buses de la ruta 2, o de cualquier otra, pues no ganan más que el repudio de los trabajadores y de los usuarios".

EN APOPA

Por otra parte, se supo que ayer elementos extremistas, incendiaron una gasolinera en Apopa, y que en dicha ciudad se oyeron nutridas tiroteos.

Atacan Dulce Nombre de María y Destruyen ANTEL

Un numeroso grupo de terroristas atacó y trató de tomarse la ciudad de Dulce Nombre de María, Chalatenango, el domingo en la noche.

Según los informes, a eso de las nueve de la noche, numerosos sujetos, vestidos algunos de verde olivo, rodearon y atacaron la ciudad, 18 kilómetros al Norte de la ciudad de Chalatenango y trataron de tomársela.

Mientras unos atacaban el destacamento militar, otros abrieron a balazos la puerta de las oficinas de ANTEL, robaron tres teléfonos y dos pares de baterías especiales, presuntamente para fabricar intercomunicadores.

Casi simultáneamente otro grupo lanzó granadas contra el techo del Centro Penal. Los vigilantes de ese lugar repelieron el ataque e hicieron huir a los

atacantes.

Después de más de media hora de nutrido tiroteo, los terroristas huyeron y presuntamente cargaron a gran cantidad de sus compañeros heridos, ya que en la entrada a la ciudad se veía abundante sangre.

Los desconocidos gritaban a los soldados de la Brigada que se rindieran, pero éstos, según testigos, "respondían con lluvias de balas".

Por otra, se presume que los mismos sujetos son los que dinamitaron dos pequeños pero importantes puentes de madera en la población de San Fernando, a unos 36 kilómetros rumbo a la frontera con Honduras. Esto ha dejado incomunicados a varios pequeños poblados, por lo que en todos aquellos sectores ha habido fuertes críticas contra los grupos terroristas.



FELICIDAD INFANTIL. — Los niños de un kindergartén del barrio Cisneros, son trasladados a un sitio de recreo, bajo la vigilancia de encargadas. La felicidad de los niños en sus primeros días de clases, se nota en el rostro de todos.